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1. Hizmet-gerelateerde onderwerpen
a. Radicalisering
i. [bookmark: _GoBack]De activiteiten rondom het bestrijden van radicalisering worden vervolgd. Er zal gekeken worden naar samenwerkingspartners om dit probleem te tackelen. 
b. Hate speech
i. De polarisering en haatuitingen in Turkije worden geprobeerd naar Nederland te importeren, getuige de laatste incidenten in Dordrecht waardoor de Turks-Koerdische relaties op scherp komen te staan.
ii. De vervolgingen in Turkije hebben een dermate beangstigend niveau bereikt, dat een opiniestuk van een externe in Zaman Vandaag die over homoseksualiteit in de islam ging, breed in de Turkse media werd opgepakt en geframed als ‘Gulenisten beledigen profeet Mohammed’. Gevolg: doodsbedreigingen aan de hoofdredacteur van de krant.
2. Actualiteit
a. Spanningen onder Turkse Nederlanders
i. De lange arm discussies leiden tot grote verdeeldheid onder de Turkse Nederlanders. Alle tekenen lijken erop te wijzen dat dit probleem zich alleen maar meer gaat voordoen de komende tijd. Mede doordat er veel geld vanuit Turkije is uitgetrokken om verschillende projecten (e.d.) ook in Nederland te financieren.
ii. Met voorstellen komen om deze spanningen proberen te verminderen. De problemen die daarbij tegenaan gelopen worden bijhouden en bespreken.
iii. Voorstellen presenteren aan overheid.
